

0561/4739 169-0

info@solocal-energy.de

www.solocal-energy.de



SoLocal Energy e.V. Breitscheidstr. 6 34119 Kassel

0561/4739 169-0 info@solocal-energy.de

www.solocal-energy.de

SoLocal Energy e.V., Breitscheidstr. 6, 34119 Kassel

SoLocal Energy e.V. Breitscheidstr. 6 34119 Kassel

## Einverständniserklärung Teilnahme SolarCamp Kassel als Minderjährige\*r

Toll, dass du am SolarCamp teilnehmen willst! Die Klimawende braucht deine Hände auf jeden Fall, besser früher als später;)

Dennoch gibt es natürlich ein paar Dinge zu beachten, wenn du noch minderjährig bist. Lies die Einverständniserklärung bitte zusammen mit einer deiner Erziehungsberechtigten durch und unterschreibt sie. Schickt sie uns zusammen mit deiner Online-Bewerbung bitte gescannt/lesbar abfotografiert per Mail an info@wattbewerb-kassel.de oder per Post an SoLocal Energy e.V., Breitscheidstraße 6, 34119 Kassel. Wenn ihr nach Durchsicht der Website noch Fragen habt, kontaktiert uns gern per Mail oder telefonisch (0561 4739 169-3).

Teilnehmer*in Vorname und Name:		Notfallkontakt (Erziehungsberechtigte) Vorname und Name:	
Krankenversichert bei:		Adresse:	
Notwendige Medikamente:		Telefon:	
Aktuelle Tetanus-Im	 pfung:	Mobil:	
O liegt vor Schwimmfähigkeite	O liegt nicht vor n:	Mailadresse:	
(Silber nötig für Sch	 wimmen in der Fulda)		
Kontakt SoLocal Energy e.V. Breitscheidstr. 6 34119 Kassel	Vorstand (einzelvertretungs- berechtigt)	Kerstin Lopau Anna Schilling Arvid Jasper	Bankverbindung  Kontoinh.: SoLocal Energy e.V.  IBAN: DE38 4306 0967 1082 1494 00  BIC: GENODEM1GLS  Bank: GLS Gemeinschaftsbank eG

Kassel

VR 5546 DE331935155

026 250 89328

Gerichtsstand:

Steuernummer:

Vereinsregisternr.:





## Als Erziehungsberechtigte\*r bestätige ich:

- Die beim SolarCamp nötige Selbstverantwortung und Disziplin überfordert mein Kind nicht.
- Ich bin darüber informiert, dass das SolarCamp vom Verein SoLocal Energy e.V. durchgeführt wird. In der Zeit vom 23.7. bis 5.8. wird den Betreuer\*innen des SolarCamps eine begrenzte Aufsichtspflicht für mein Kind übertragen. Dabei ist uns bewusst, dass die Aufsicht nur in begrenzten Umfang zumutbar ist. Eine umfassende Aufsichtspflicht gemäß § 832 BGB übernimmt das Team vor Ort nicht. Dies gilt insbesondere auch zu Zeiten der Nachtruhe oder während anderer, unaufschiebbarer Verrichtungen. Für das Baustellen-Praktikum in der zweiten Woche werden von SoLocal Energy ähnliche Regelungen mit den einzelnen Betrieben zur Aufsichtspflicht getroffen.
- Ich bin damit einverstanden, dass mein Kind mit Zustimmung der Betreuer\*innen die Gruppe auch für ganze Abende und am mittleren Wochenende in Kleingruppen von mindestens 3 Teilnehmenden ohne Aufsicht verlässt.
- Ich bin damit einverstanden, dass mein Kind unter Aufsicht handwerklich tätig sein darf sowohl auf dem SolarCamp als auch in der zweiten Woche auf den Praktikums-Baustellen. Mein Kind ist körperlich fit genug, um handwerklich tätig zu sein und leidet nicht an gesundheitlichen Schäden, die einer besonderen, individuellen Betreuung/Aufsicht bedürfen.
- Meinem Kind und ich selbst sind uns bewusst, dass bei einer handwerkliche Schulung gewisse unvermeidbare Risiken bestehen. Ich habe mein Kind darauf aufmerksam gemacht und ihm verdeutlicht, dass den Anweisungen des SolarCamp-Teams unbedingt Folge zu leisten ist.
- Ich bin damit einverstanden, dass erforderliche, vom Arzt für dringend erachtete ärztliche Maßnahmen einschließlich dringend erforderlicher Operationen veranlasst werden, wenn unser Einverständnis auf Grund besonderer Umstände nicht mehr rechtzeitig eingeholt werden kann.
- Mein Kind darf an allen Programmpunkten inkl. der Exkursionen z.B. in die SMA-Fabrik und den Freizeitaktivitäten an und in der Fulda teilnehmen (unbeaufsichtigtes Schwimmen, Kanufahren etc.). Ich hatte die Gelegenheit, mich über das Programm beim Veranstalter ausreichend zu informieren.
- Es dürfen während des SolarCamps Fotos und Videos zur Veröffentlichung durch die Presse und durch die Veranstalter auch für Website & Social Media gemacht werden.
- Ich erkläre mich damit einverstanden, dass mein Kind bei schwerwiegenden Verstößen gegen die Campregeln auf unsere Kosten die Teilnahme abbrechen muss.

Datum und Ort	Unterschrift Teilnehmer*in
 Datum und Ort	 Unterschrift Erziehungsberechtigte*r

Kontak

SoLocal Energy e.V. Breitscheidstr. 6 34119 Kassel 0561/4739 169-0 info@solocal-energy.de www.solocal-energy.de Vorstand

(einzelvertretungsberechtigt)

Gerichtsstand: Vereinsregisternr.: USt-ID: Steuernummer: Kerstin Lopau Anna Schilling Arvid Jasper

Kassel VR 5546 DE331935155 026 250 89328 Bankverbindung

Kontoinh.: SoLocal Energy e.V.

IBAN: DE38 4306 0967 1082 1494 00

BIC: GENODEM1GLS

Bank: GLS Gemeinschaftsbank eG